Cooperativa de Economia e Crédito Mútuo dos Empregados das Empresas de Diversões do Estado de São Paulo - Cooperparques

ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

O Presidente da Cooperativa de Economia e Crédito Mútuo dos Empregados das Empresas de Diversões do Estado de São Paulo – Cooperparques, inscrita sob o CNPJ 68.314.921/0001-62 e NIRE 35 4 00022591, no uso das atribuições que lhe confere o estatuto social, convoca os 24 (vinte e quatro) delegados, em condições de votar, para se reunirem em Assembleia Geral Ordinária, a realizar-se na sede social, à Rua Professor Clemente Pastores, 52, Lapa, nesta cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, no dia 30 de abril 2025, obedecendo aos seguintes horários e "quorum" para sua instalação, sempre no mesmo local, cumprindo o que determina o Estatuto Social:

01) Em primeira convocação às 08h00, com a presença de 2/3 (dois terços) do número total de delegados; **02)** Em segunda convocação às 09h00, com a presença de metade mais um do número total de delegados; **03)** Em terceira e última convocação às 10h00, com a presença mínima de 10 (dez) delegados, para deliberar sobre os seguintes assuntos:

ORDEM DO DIA

ORDINÁRIA

- 1. Prestação de contas do 1º e 2º semestres do exercício de 2024, compreendendo o Relatório da Gestão, o Demonstrativo da conta de Sobras e o Parecer do Conselho Fiscal:
- 2. Destinação das sobras apuradas e sua fórmula de cálculo;
- 3. Aplicação do Fundo de Assistência Técnica, Educacional e Social FATES;

4.	Outros assuntos	de interesse	social	(sem deliberação);
----	-----------------	--------------	--------	--------------------

São Paulo, 16 de abril 2025.

ROBSON COELHO DA SILVA PRESIDENTE

Notas:

1. Conforme determina a Resolução CMN nº 4434/15, em seu artigo 46, as Demonstrações Contábeis do exercício de 2024 estão à disposição dos cooperados na sede da Cooperativa;